Correction

Exercice 1:

Dans un repére (O ; i, 3 ), A(—%; 2), B(-2;5), C(5 ;ﬁ) et D(3; 5).
_x 2- (4 2 = 2
1. AB( A)AT& 2) | AB|2 | e CD|5 _13 @(_4)
Y~ Ya 5_2 3 2 2
2. Xy - Xy =3x(-4)- (-2)x3=-6+6=0,

Donc AB et CD sont colinéaires et les droites (AB) et (CD) sont paralléles.
En conclusion, ABCD est un trapeze.
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Donc IB et IC sont colinéaires et les points I, B et C sont alignés.
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5. a) J est le milieu de [AB], d'ot 2 2
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orxy’—x’y=87r1><4—27><3=81><81=O

Donc IJ et IK sont colinéaires et les points I ,J et K sont alignés.
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Exercice 2 :

2. Dans le triangle ABC, E est le milieu de [BC]
F est le milieu de [AC]
Donc d’aprés le théoréme des milieux, AB = 2 FE.
3. a) AE = ,ﬁ + BE  d'aprés la relation de Chasles
ot gt Lo Lot Lo Ao

ECA—EAB=§AB + = AC

AC == AB +%AC d’'ot AD = 3 AE.

N

c) Les vecteurs AD et AE sont alors colinéaires et les points A, D et E sont alignés.
4. a) MA-3MB= 0 nousdonne MA-3MA-3AB =0

onaalors -2 MA = 3 AB et AM =3 AB (ceci nous permet alors de placer le point M).

2
b)GestlesymétriquedeFparrapportéC d’ou C est le milieu de [FG] et CG = FC.
GC=CF=2CA dou GA=GC+CA=2CA+ CA=2CA.

GO = GA+ AD =S CA + 2 AB + S AC = 2 AB + 3(CA + AC) = = AB
GD—GA+AD—2CA > AB + 3 c_2 AB + 2(CA+AC)—2AB.
c) Onaalors GD = gAB et AM—%AB

d'oll GD = AM et le quadrilatére AMDG est un parallélogramme.

Exercice 3 :

1.

2. Dans le repére (A ;AB,AC)
a)A(0;0) B(1;0) et C(0;1)
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b) e« AH = 7 AB +5 AC
3
—— (1Y (0 i 7| 3 .1, car Aest l'origine
= AB(O)’AC(l) el AH L o |_|(_4’2 du repere
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dou xc -1 = 2 ce qui donne xg = 2 et Y6 =735 DoncG(4,2.
3. A étant l'origine du repére (A ;AB,AC)
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AG 3 et AH 1
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